Kimteks Poliüretan (KMPUR TI)
3Ç24 Bilanço Değerlendirme  / nötr

Kimteks Poliüretan, 3Ç24’te 2.977 milyon TL gelir, 406 milyon TL FAVÖK ve 30 milyon TL net kar açıkladı. Muhasebe değişikliği nedeniyle 3Ç24 finansallarında, parasal kazanç/kayıp kalemi altında 4 milyon TL’lik olumsuz etki oluştu.
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█ Bilançoya dair kısa değerlendirmemiz
· Şirket’in satış performansı, çıktı sağladığı sanayi sektörlerindeki olumsuzluklar sebebiyle düşüş gösterirken, bu düşüş azalarak da olsa FAVÖK tarafına da yansıdı. Bununla birlikte, FAVÖK marjındaki sınırlı toparlanmayı, net borç/FAVÖK rasyosunun geri çekilmesini ve zarardan sınırlı kar rakamına geçişi şu aşamada olumlu olarak okuyoruz. Sonuç olarak, diğer kalemlerdeki gidişat ile birlikte baktığımızda ise sınırlı nötr değerlendirmemiz bulunmaktadır.   
 
Genel değerlendirme Makro setimizde yaptığımız değişikliklerin çerçevesinde, Kimteks Poliüretan için 12-aylık hedef fiyatımızı 47,73 TL’den 36,00 TL’ye revize ediyoruz, önerimizi ise AL şeklinde devam ettiriyoruz. Hisse, yıl başından itibaren BIST 100 endeksinin %51 gerisinde performans göstermiştir. Geriye dönük 12 aylık verilere göre hisse 7,2x FD/FAVÖK çarpanıyla işlem görmektedir.
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