OPEC petrol talebi büyüme tahminini aşağı yönlü revize etti 
 
· Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü (OPEC) yayınladığı aylık raporunda, 2024 yılı petrol talebinin 2023 yılına kıyasla günlük 1,9 milyon varil (bpd) artmasını beklediğini, bu rakamın bir önceki raporuna göre 106.000 bpd daha az olduğunu söyledi. 
· OPEC, değişikliğin "büyük ölçüde alınan gerçek veriler ve bazı bölgelerdeki petrol talebi performansına ilişkin biraz daha düşük beklentiler nedeniyle" yapıldığını söyledi. 
· Toplam dünya petrol talebinin dördüncü çeyrekte 105,6 milyon varile ulaşacağı ve 2024'te ortalama 104,1 milyon varil olacağı tahmin ediliyor. 
· OPEC ayrıca 2025 küresel petrol talebi büyüme projeksiyonunu aşağı yönlü revize ederek, daha önce 1,7 milyon varile kıyasla 1,6 milyon varil olmasını bekliyor.
· Talebin OECD ülkelerinde 0,1 milyon varil/gün, OECD dışı bölgede ise 1,5 milyon varil/gün artması bekleniyor.

OPEC 2024 küresel büyüme tahmini değişmeyerek %3'te kaldı
  
· Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü (OPEC) yine  yaptığı açıklamada 2024 ve 2025 yıllarına ilişkin küresel ekonomik büyüme tahminlerinin bir önceki ayki değerlendirmeye göre değişmeyerek sırasıyla %3 ve %2 olduğunu bildirdi.
· Amerika Birleşik Devletleri gayrisafi yurtiçi hasıla (GSYH) büyümesinin 2024 yılında bir önceki tahmine göre 0,1 puan artışla %2,5'e yükselmesi ve 2025 yılında daha önce tahmin edilen %1,9'da kalması bekleniyor. 
· Euro Bölgesi'nin ekonomik büyüme tahminleri 2024 için %0,8 ve 2025 için %1,2 olarak değişmedi. 
· Çin'in ekonomik büyüme tahmini de önceki tahminlere göre değişmeyerek bu yıl için %4,9 ve 2025 için %4,6 olarak kaldı. 
  
· Rusya'da GSYH büyüme tahminleri 2024 ve 2025 yılları için sırasıyla %3,2 ve %1,5 olarak sabit kaldı
· OPEC;  "Jeopolitik belirsizlikler, yüksek kamu borcu, yüksek reel faiz oranları ve sıkı işgücü piyasaları gibi aşağı yönlü riskler yakın vadeli büyüme üzerinde baskı oluşturabilir. Bununla birlikte, daha fazla iyileşme için potansiyel var".

