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Aydem Yenilenebilir Enerji enflasyon muhasebesi uygulanmış finansallarına göre 2Ç25 döneminde yıllık bazda,
-              %3 düşüşle 2,15 milyar TL ciro,
-              %9 düşüşle 1,37 milyar TL FAVÖK,
-              37 milyon TL net zarar (2Ç24 3,04 milyar TL kar) elde etti.
 
Açıklanan sonuçlar analistlerin 1,84 milyar TL ciro ve 1,25 milyar TL FAVÖK tahminlerinin üzerinde gelirken 165 milyon TL net kar tahminin altında kaldı. Net karın beklentilerin atlında gelmesinde artan finansman giderleri ve azalan net parasal pozisyon kazancı etkili oldu. Bu nedenle net kar beklentisinin ektisinin sınırlı olmasını bekliyoruz.
 
Şirketin net borcu gerilemeye devam ediyor. 2Ç24 sonu 25,1 milyar TL ve 1Ç25 sonu 23,0 milyar TL olan net borç bu çeyrek itibariyle 22,1 milyar TL oldu.
 
Şirketin 3Ç25 (1 Temmuz – 17 Ağustos) dönem elektrik üretimi 316 GWh olarak önceki yılın yaklaşık %24 kadar üstüne seyrediyor.
 
Aydem için güncel yıl sonu FAVÖK tahminimiz 130-135 milyon USD bandında. 6 aylık KAP üzerinden paylaşılan verilere göre bu tahmin yüksek gibi gözükebilir, ancak FAVÖK hesaplamamız Aydem’in düzeltilmiş hesabına göre yapılmıştır. Aydem esas faaliyetlerden diğer gelirler bölümünü ekleyerek FAVÖK hesaplamaktadır.
 
Şirket bugün saat 16:00’da online bir analist toplantısı gerçekleştirecek.

